

ЦИФРА ДНЯ

231

пожар произошел с начала этого года на территории Сургутского района. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года рост составляет 11 процентов. На объектах жилого фонда было зарегистрировано 139 пожаров. Ущерб составил 3,9 миллиона рублей. В результате пожаров погибли 11 человек, травмы получили 27 человек. Наиболее распространенной причиной пожаров в Сургутском районе стало неосторожное обращение с огнем и нарушение правил установки и эксплуатации оборудования. ■

СИА-ПРЕСС

КОРОТКО

В Госдуме обсудят кадровую проблему в детских садах

К 2010 году сургутяне будут обеспечены детскими садами на сто процентов. В рамках программы демографического развития России в городе построят 23 садика. По словам депутата Госдумы **Владимира Асеева**, единственная проблема, которая может возникнуть в данном случае, — это нехватка квалифицированных кадров. Работникам нужно будет не только предоставить жилье, но и платить заработную плату, а она довольно низкая, особенно у младшего персонала детсада. Сейчас Государственная Дума разрабатывает законопроект, который должен помочь избежать подобную проблему. (СИА-ПРЕСС)

Россия заняла 58 место по конкурентоспособности

В мировом рейтинге конкурентоспособных стран мира, опубликованном 31 октября Всемирным экономическим форумом, Россия поднялась на одну строчку по сравнению с предыдущим годом и заняла 58 место. По оценкам форума, по конкурентоспособности Россия находится между Хорватией и Панамой. Первое место в рейтинге заняли США. За ними следуют Швейцария, потом Дания, Швеция, Германия и Финляндия. Замыкают первую десятку Сингапур, Япония, Великобритания и Нидерланды. (Lenta.ru)

Устав Сургутского района изменился

В Думе Сургутского района вечером в среду прошло внеочередное заседание, на котором депутаты рассматривали единственный вопрос — изменения в уставе района. Внести поправки в этот документ потребовалось из-за изменений в окружном и федеральном законодательстве. У депутатов к предложенным администрацией района поправкам вопросов не возникло. Изменения в устав района были утверждены единогласно. Само заседание получилось рекордно коротким по своей продолжительности — оно длилось ровно десять минут. (СИА-ПРЕСС)

Украинский культурный центр готовится к Новому году

Как сообщила руководитель клуба «Пани» Украинского культурного центра **Ксения Кэвальчук**, ежегодно учащиеся украинской воскресной школы совместно с членами клуба «Пани» готовят театральную постановку «Вертеп». «Такие постановки мы представляем зрителям, как правило, накануне Нового года. В данный момент идет активная подготовка к этому действу, ребята вместе с родителями шьют костюмы и учат свои тексты. Будем надеяться, что успеем подготовиться к сроку», — сообщила она. (СИА-ПРЕСС)

ПОПРАВКА

Редакция газеты «Новый Город» приносит свои извинения ОАО «Тюменьэнерго» в связи с допущенной грубой технической ошибкой при подготовке в печать материала о деятельности компании в номере газеты от 31 октября 2007 года. При верстке оригинал-макета статьи «Тюменский котел» о тарифной политике в области электроэнергетики на 11 полосе газеты по вине редакции ошибочно была поставлена рубрика с шаблона другой полосы газеты (вместо «Новости компаний» — «Коррупция»).

ЭКСКЛЮЗИВ

Отец Антоний: «КЛАССИЧЕСКАЯ МУЗЫКА ПИТАЕТ ДУШУ КРАСОТОЙ»



христианских ценностях, которые и несут в различных образах людям. Личность писателя в течение жизни воспитывается, они находятся всегда в поиске истины. Лично моим любимым писателем

на них, воздействие музыки оказывало на царя умиротворяющее, успокоительное действие.

— Как вы относитесь к роману Булгакова «Мастер и Маргарита» и к стихам Марины Цветаевой?

— Булгакова надо читать, будучи взрослым. Роман рассчитан на человека, знакомого с христианством, и читать его нужно осмысленно. В советское время писать положительно было невозможно, поэтому часто о Христе люди

Отец Антоний из классиков предпочитает Достоевского

Отец Антоний доброжелателен, его пронзительный взгляд синих глаз, убедительная речь внушают доверие прихожанам. Они чувствуют

знаний, отец Антоний может ответить на любой вопрос.

— Каково отношение церкви к классической русской литературе?

СПРАВКА «НГ»

Отец Антоний Исаков родился 18 февраля 1977 года. Окончил в 1994 г. Городской технический лицей при Тюменском индустриальном институте. В 1994 г. поступил и в 1999 г. с отличием окончил транспортный факультет Тюменского государственного нефтегазового университета. В том же году поступил в Тобольскую православную духовную семинарию, в 2001 г. принял сан священника, в 2003 г. окончил семинарию и был отправлен на открывшуюся кафедру теологии Сургутского университета, где и трудится до сих пор. Женат, имеет троих детей.

исходящую от него волну всеобъемлющей любви, сострадания к каждому человеку. Очень впечатляет его эрудиция, энциклопедичность

— Церковь никогда не относилась к русской классической литературе отрицательно, почти все классики воспитаны на нравственных

Отец Антоний ответит на любые вопросы сургутян по телефону 24-29-59 или письменно на адрес редакции с пометкой «Для отца Антония». Изучение Нового Завета проходит каждую среду с 19.00 до 21.00 в актовом зале Сургутской православной гимназии.

КСТАТИ

из классиков является Достоевский. Мне нравится его стиль изложения, он знаток человеческих душ.

— Приветствуется ли православной церковью исполнение духовной музыки, созданной композитором Вивальди и другими?

— Эту музыку не принято исполнять в Божьем доме, но мы положительно относимся к классической музыке, она питает душу красотой. Вот пример из Ветхого Завета. Когда царь Саул раздражался, Давид брал гусли и играл

узнавали из подобных произведений. Если вы хотите знать авторитетное мнение церковного публициста на этот счет, то прочтите книгу дьякона **Андрея Кураева** «Фантазия и правда кода да Винчи», где половина книги посвящена разбору романа. Можно также обратиться на его сайт. К стихам Марины Цветаевой отношусь положительно. Патриарх **Алексий** благословил церковное поминовение Марины Цветаевой. ■

Зоя Бахтина
mnie@novygorod.ru

...Булгакова надо читать, будучи взрослым. Роман рассчитан на человека, знакомого с христианством...

ПОДРОБНОСТИ

ПОЛНЫЙ НЕ АНШЛАГ

Какие вопросы не волнуют горожан?

Вопреки всем ожиданиям, встреча сургутян с руководителями департамента образования, комитета здравоохранения и управления соцзащиты населения прошла довольно вяло. Проводивший встречу первый замглавы города **Яков Черняк** даже позволил себе предположить, что в Сургуте нет проблем социального характера, ведь о возможности задать вопросы напрямую администрации предупреждали всех.

Но в благополучии наших граждан, пожалуй, все-таки можно усомниться: обрывая горячие телефонные линии, они, видимо, предпочитают

верить свои проблемы местным СМИ. А, возможно, после нескольких подобных встреч люди просто наконец поняли, что одними разговорами наболевшие проблемы

трации, занимавших треть зала, можно было разглядеть и несколько представителей народа. «Почему мало узких специалистов в поликлиниках? Почему

КСТАТИ

Звучали из зала и такие вопросы, которые **Яков Черняк** дал слово передать коллегам из других структур, потому как проблемы с жильем, качеством воды, узкими дворами не по его части и даже самих собравшихся чиновников волнуют не меньше.

не решить, иначе давно бы все жили долго и счастливо.

Тем не менее среди самих сотрудников структурных подразделений админис-

нет санаторно-курортных путевок для бюджетников? Почему проезд в автобусах для пенсионеров не бесплатный?»

— интересовались пришедшие.

Но, как известно, на все подобные вопросы ответ напрашивается один: «бюджет не резиновый», а государство не всегда издает правильные законы. Начальник управления социальной защиты населения Сургута **Татьяна Османкина** по этому поводу ответила почти риторически: «Как говорят великие наши иногда политики, хотели, как лучше, а получилось, как известно». Еще посоветовала добиваться всего своими силами. ■

Вера Куликова
kulikova@novygorod.ru